



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI



Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași

Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; www.icc.ro

DIRECTIA ACHIZITII PUBLICE



Nr. 2289 / 21.01. 2021

Nr. de exemplare : 1

Aprobat
PREȘEDINTE,
COSTEL ALEXE



CLARIFICARI

privind achiziția de servicii din categoria celor incluse în Anexa 2 din Legea nr. 98/2016

Servicii legislative – program legislativ online

Anunț participare nr. 1566/18.01.2021

Anunț publicitar publicat în SEAP nr. ADV1193653/18.01.2021

La solicitarea operatorilor economici, autoritatea contractantă formulează următoarele clarificări:

1. Solicitare de clarificari nr. 1

Având în vedere cerința din Caietul de sarcini nr. 744/11.01.2021, anunț de participare nr. 1566/18.01.2021.1.Domenii sau Module, în sensul celor ce urmează, treilea punct (.) cu următorul conținut: Reviste juridice de prestigiu (Pandectele Române, Revista Română de Dreptul Muncii, Revista Română de Dreptul Afacerilor, Revista Română de Drept European, Revista Română de Executare Silită, Revista Română de Jurisprudență, Revista Română de Drept privat, Revista Taxe Finanțe Contabilitate) cu articole de doctrine și jurisprudență, ce pot fi consultate, începând cu anul 2010, în funcție de anul numărul revistei sau după autor. Modulul se va actualiza constant cu fiecare nouă apariție;

Vă rugăm clarificați:

Dacă enumerarea revistelor din paranteză este exemplificativă, cum de altfel ar trebui să fie și nu limitativă, întrucât pe piața publicațiilor juridice de specialitate există reviste cu un conținut mult mai bogat și interesant pentru practicienii în drept, iar dumneavoastră nu le-ați menționat, cum ar fi Curierul judiciar, Dreptul etc.

Care este motivul pentru care se solicită Revista Taxe Finanțe Contabilitate, întrucât această publicație a avut ultimele apariții în anii 2010-2011, iar din punct de vedere legislativ, dar și din punct de vedere doctrinar, articolele publicate, sunt depășite legislativ pentru anul 2021, legislația

fiscală fiind abrogată, începând cu anul 2016, astfel că, nu pot aduce utilizatorilor, niciun aport în privința interpretării, formulării sau conceperii anumitor soluții juridice corecte.

Pentru corectitudine și echidistanță, față de toți operatorii economici, care se înscriu în cadrul procedurii, considerăm, că cerința formulată de dumneavoastră, în cadrul caietului de sarcini, ar trebui să aibă cu un alt conținut, astfel: "Reviste juridice de prestigiu (Pandectele Române, Revista Română de Dreptul Muncii, Revista Română de Dreptul Afacerilor, Revista Română de Drept European, Revista Română de Executare Silită, Revista Română de Jurisprudență, Revista Română de Drept privat, Revista Dreptul, Curierul judiciar etc., dar fără a se limita la acestea) cu articole de doctrine și jurisprudență, ce pot fi consultate, începând cu anul 2010, în funcție de anul numărul revistei sau după autor. Modulul se va actualiza constant cu fiecare nouă apariție;

Raspuns nr. 1

Autoritatea contractanta precizeaza ca respectivele reviste conțin cele mai importante și semnificative informații activității serviciilor de specialitate ale autorității contractante.

Se va elimina Revista Taxe Finante Contabilitate;

Pentru revistele Dreptul si Curierul Judiciar, optiunile autoritatii contractante au fost ca acestea sa fie furnizate pe suport hartie.

2. Solicitare de clarificari nr. 2

Având în vedere cerința din Caietul de sarcini nr. 744/11.01.2021, anunț de participare nr. 1566/18.01.2021.1.Domenii sau Module, în sensul celor ce urmează, al patrulea punct (.) cu următorul conținut: Flux Civil și Financiar cu diagrame interactive care explică vizual, pe pași, procedurile legislative.

Vă rugăm clarificați:

Dacă cerința formulată de către dumneavoastră este limitativă, sugerând doar o singură aplicație legislativă de pe piață care include denumirea de Fluxuri, ceea ce ar încălca dispozițiile art. 156 alin. (2) din Legea nr. 98/2016 cu modificările și completările ulterioare, și ar exclude participarea altor operatori economici, în cadrul procedurii, sau este exemplificativă, iar orice operator economic se poate califica prezentând funcționalități, care indică pași procedurali, etape pentru depunerea unor documente, cu sau fără oferirea de diagrame vizuale (interactive).

Pentru corectitudine și echidistanță față de toți operatorii economici care se înscriu în cadrul procedurii, considerăm că cerința formulată de dumneavoastră în cadrul caietului de sarcini, ar trebui să aibă cu un alt conținut, astfel: "Module sau funcționalități care pot indica pași, etape, proceduri legislative în vederea obținerii anumitor documente.

Raspuns nr. 2

Nu poate fi acceptată propunerea operatorului intrucât suscitata cerința: (1) face parte din Caietul de Sarcini întocmit în funcție de nevoile autorității contractante, (2) în cuprinsul acestei cerințe nu este indicată o anume procedură.

3. Solicitare de clarificari nr. 3

Având în vedere cerința din Caietul de sarcini nr. 744/11.01.2021, anunț de participare nr. 1566/18.01.2021.2.Domenii sau Module, în sensul celor ce urmează, al cincilea punct (.) cu următorul conținut:Comentarii ale celor mai importante acte normative românești (Cod civil, Cod penal, Cod de procedură civilă, Cod de procedură penală, Codul muncii, Codul fiscal) grupate pe mai multe ramuri de drept, comentarii care să aparțină unor autori recunoscuți: Ion Deleanu, Gabriel Boroș, Tudorel Toader, Nicolae Volonciu, Mădălina Afrasinei, Radu Bufan, Dorin Ciuncan, Alexandru Țiclea, Costel Gîlcă, Bogdan Dumitru, Mihaela Tabârcă, Gabriela Bogașiu, Verginia Vedinaș ș.a.

Vă rugăm clarificați:

Dacă cerința formulată de către dumneavoastră este limitativă, iar operatorii economici sunt obligați să prezinte comentarii ale unor autori, care nu sunt neaparat relevanți, pentru formarea unor curente de opinie cum ar fi: Bogdan Dumitru sau Gabriela Bogașiu, iar absența acestora ar conduce la descalificarea operatorului economic?

Considerând că cerința nu poate fi decât exemplificativă și prin prezența acronomului ș.a., iar includerea comentariilor altor autori de marcă, cum ar fi: Lupașcu Dan, Leș Ioan, Ciobanu Viorel, etc. pot califica operatorii economici în cadrul procedurii?

Pentru corectitudine și echidistanță, față de toți operatorii economici, care se înscriu în cadrul procedurii, considerăm că cerința formulată de dumneavoastră în cadrul caietului de sarcini, ar trebui să aibă cu un alt conținut, astfel: "Comentarii ale celor mai importante acte normative românești (Cod civil, Cod penal, Cod de procedură civilă, Cod de procedură penală, Codul muncii, Codul fiscal) grupate pe mai multe ramuri de drept, comentarii care să aparțină unor autori recunoscuți, cum ar fi, dar fără a se limita la aceștia: Ion Deleanu, Gabriel Boroș, Tudorel Toader, Nicolae Volonciu, Mădălina Afrasinei, Radu Bufan, Dorin Ciuncan, Alexandru Țiclea, Costel Gîlcă, Mihaela Tabârcă, Verginia Vedinaș, Dan Lupașcu, Ioan Leș, Viorel Ciobanu, ș.a."

Raspuns nr. 3

Conform acronimului ș.a., cerința nu este limitativă.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Anca Luminița MUȘCHERU**

Îmi asum în totalitate responsabilitatea corectitudinii și legalității, în solidar cu întocmitorul înscrisului

**ȘEF SERVICIU
Iulia Ramona ANTONESCU-ROPCEAN**

Îmi asum în totalitate responsabilitatea corectitudinii și legalității în solidar cu întocmitorul înscrisului

**Consilier Achizitii Publice,
Oana Baculea**

Îmi asum responsabilitatea pentru fundamentarea corectitudinea, legalitatea întocmirii acestui înscris oficial